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Η Πολιτική Απορρήτου αποτελεί μέρος των κύριων Όρων και Προϋποθέσεων του CODER 
GENERATOR (Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms) με τους οποίους συμφωνείτε 
με την πρόσβαση σας στον ιστότοπο. 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, προσβάσιμη από το coderproject.eu , 
δεσμεύεται να παρέχει ψυχαγωγικές και διασκεδαστικές υπηρεσίες. Αυτό το έγγραφο Πολιτικής 
Απορρήτου περιέχει τύπους πληροφοριών που συλλέγονται και καταγράφονται από το την 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms και πώς αυτές χρησιμοποιούνται. 
Συμφωνείτε ότι η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms μπορεί να τροποποιήσει 
αυτήν την Πολιτική Απορρήτου ανά πάσα στιγμή. 

Εκτός των αναφερομένων περιπτώσεων ή κατόπιν αιτήματος της δικαστικής αρχής, της 
αστυνομίας ή οποιασδήποτε άλλης νομικά επικυρωμένης αρχής, οι πληροφορίες χρήστη που 
συλλέγονται από την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν διαβιβάζονται 
σε τρίτους χωρίς τη συγκατάθεσή σας. 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ΓΚΠΔ) 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms είναι Υπεύθυνη Επεξεργασίας Δεδομένων 
για τις πληροφορίες σας. 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms θα διατηρήσει ορισμένες προσωπικές 
πληροφορίες μόνο για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για τους σκοπούς που ορίζονται 
στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου. Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms θα 
διατηρήσει και θα χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες σας στο βαθμό που είναι απαραίτητο για τη 
συμμόρφωση με τις νομικές υποχρεώσεις, την επίλυση διαφορών και την επιβολή πολιτικών. 

Εάν είστε κάτοικος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), έχετε συγκεκριμένα δικαιώματα 
προστασίας δεδομένων. Εάν θέλετε να διαγραφούν από τα συστήματα, παρακαλούμε 
επικοινωνήστε με την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms.  

Σε ορισμένες περιπτώσεις, έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα προστασίας δεδομένων: 

● Το δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης ή διαγραφής των στοιχείων σας 
● Δικαίωμα διόρθωσης 
● Δικαίωμα αντίταξης 
● Το δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας 
● Δικαίωμα φορητότητας δεδομένων 
● Το δικαίωμα απόσυρσης της συγκατάθεσης 

https://coderproject.eu/


ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

Όταν ένας χρήστης δημιουργεί έναν λογαριασμό, η διεύθυνση email του διατηρείται. Αυτό 
απαιτείται για την επιβολή της συμμόρφωσης με τους όρους και τη διασφάλιση ότι οι χρήστες 
έχουν την επιθυμητή εμπειρία. Η διεύθυνση IP αποθηκεύεται επίσης στη βάση δεδομένων της 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms σε κάθε σύνδεση για λόγους ασφαλείας. 
Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες του συστήματος δεν είναι προσωπικές, εκτός εάν εισάγετε 
οικειοθελώς προσωπικά δεδομένα κατά τη χρήση των υπηρεσιών. Να είστε προσεκτικοί με το 
περιεχόμενο που υποβάλλετε, καθώς μπορεί να δημοσιοποιηθεί και να μπορεί να το δει 
οποιοσδήποτε. 

Ωστόσο, το email που παρέχεται κατά τη δημιουργία ενός λογαριασμού δεν θα δημοσιοποιηθεί 
και θα χρησιμοποιηθεί μόνο για την κοινοποίηση ειδήσεων σχετικά με τον λογαριασμό σας, 
εάν η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms έχει λάβει τη συγκατάθεσή σας. Η 
συγκατάθεση παρέχεται αυτόματα κατά τη δημιουργία λογαριασμού. 
Εάν ένας χρήστης αγοράζει προϊόντα μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος της Πλατφόρμας 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, συλλέγει αυτόματα το όνομα, τα στοιχεία επικοινωνίας 
και τη διεύθυνση χρέωσης, αλλά οι μόνες πληροφορίες που συνδέονται άμεσα με τον 
λογαριασμό της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms είναι το email του 
πληρωτή. Άλλες πληροφορίες θα αποθηκευτούν μέσω email ή στην πλατφόρμα πληρωμών μόνο 
για τον σκοπό της τήρησης ενός ιστορικού συναλλαγών. Επιπλέον, η Πλατφόρμα Δημιουργίας 
Ψηφιακών Escape Rooms μπορεί να εκμεταλλευτεί αυτήν την ευκαιρία για να συλλέξει 
δημογραφικές πληροφορίες όπως η ηλικία, το φύλο, η χώρα και ο ταχυδρομικός κώδικας 
διαμονής, οι πρόσφατες αγορές και οι προτιμήσεις σας. Ωστόσο, αυτά τα δημογραφικά στοιχεία 
δεν θα συσχετιστούν με τα προσωπικά σας στοιχεία.  

ΑΡΧΕΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms ακολουθεί μια τυπική διαδικασία αρχείων 
καταγραφής. Αυτά τα αρχεία καταγράφουν τους επισκέπτες όταν επισκέπτονται ιστότοπους. 
Πολλές εταιρείες φιλοξενίας το κάνουν αυτό και αποτελούν μέρος των αναλυτικών στοιχείων 
των υπηρεσιών φιλοξενίας. Οι πληροφορίες που συλλέγονται από τα αρχεία καταγραφής 
περιλαμβάνουν τις διευθύνσεις πρωτοκόλλου διαδικτύου (IP), τον τύπο του προγράμματος 
περιήγησης, τον Πάροχο Υπηρεσιών Διαδικτύου (ISP), την ημερομηνία και ώρα πρόσβασης, τις 
σελίδες παραπομπής/εξόδου και, ενδεχομένως, τον αριθμό των κλικ. Αυτά δεν συνδέονται με 
προσωπικά αναγνωρίσιμα στοιχεία. Οι πληροφορίες προορίζονται για την ανάλυση των τάσεων, 
τη διαχείριση του ιστότοπου, την παρακολούθηση της κίνησης των χρηστών και τη συλλογή 
δημογραφικών πληροφοριών.  

 


